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Τελετή αγιασμού επαναλειτουργίας του 
Πνευματικού Κέντρου «Άγιος Φώτιος» και 
εγκαίνια έκθεσης φωτογραφίας «Μνήμη 
Αγαθονίκου»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Με την παρουσία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Κρήτης 
κ. Ευγενίου πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 24 Νοεμβρίου η 
τελετή αγιασμού επαναλειτουργίας του πλήρως 
ανακαινισθέντος Πνευματικού Κέντρου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος «Άγιος 
Φώτιος».

Τον αγιασμό τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, ο οποίος ευχαρίστησε με εγκαρδίους λόγους όλους 
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όσους συνέβαλαν στο έργο της ανακαίνισης του Πνευματικού Κέντρου.

Το έργο χρηματοδοτήθηκε από το πρόγραμμα ΕΣΠΑ και συγκεκριμένα στον Άξονα 
Προτεραιότητας «Διατήρηση και προστασία του περιβάλλοντος – προαγωγή της 
αποδοτικής χρήσης των πόρων» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Υποδομές 
Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη».

Ο Μητροπολίτης εξέφρασε ευχαριστίες στην Πρόεδρο της 
ΠιερικήςΑναπτυξιακής ΑΕ ΟΤΑ και Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, τη 
Διευθύντρια Μπέττυ Παρτσαλίδου και όλα τα στελέχη. Η συμβολή της Πιερικής 
Αναπτυξιακής ΑΕ ΟΤΑ ήταν καθοριστική προκειμένου να καταστεί δυνατή η 
ένταξη του σημαντικού αυτού έργου στο πρόγραμμα χρηματοδότησης, ενώ 
παράλληλα η Πιερική Αναπτυξιακή συμμετείχε στη διαδικασία υλοποίησης του 
έργου ως τεχνικός σύμβουλος.

Παράλληλα, ευχαρίστησε την Υφυπουργό Ανάπτυξης Άννα Μάνη-Παπαδημητρίου
για τη συμβολή της στην ολοκλήρωση του έργου, τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου 
Πιερίας Ηλία Χατζηχριστοδούλου και το Δ.Σ. για τη διάθεση του υλικοτεχνικού 
εξοπλισμού των αιθουσών και τηνπρώην Πρόεδρο του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων 
Πιερίας κα Βίκυ Μανιάτη και το τότε Δ.Σ. του Συλλόγου για την καταλυτική τους 
αρωγή στον ανοικτό πανελλήνιο αρχιτεκτονικό διαγωνισμό ιδεών που είχε 
προκηρύξει η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους για την αποκατάσταση του κτιρίου.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 



Γέρων Καισαρείας κ. Θεοφύλακτος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνου 
και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σαλώνων κ. 
Ιγνάτιος, η Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα Μάνη-Παπαδημητρίου ως εκπρόσωπος 
της Ελληνικής Κυβέρνησης, οι Βουλευτές Πιερίας Φώντας Μπαραλιάκος, Σπύρος 
Κουλκουδίνας και Κομνηνός Δελβερούδης, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας και 
Πρόεδρος της Πιερικής Αναπτυξιακής ΑΕ ΟΤΑΣοφία Μαυρίδου,η Αντιδήμαρχος 
Πολιτισμού και Τουρισμού του Δήμου ΚατερίνηςΕλίνα Διαμαντοπούλου ως 
εκπρόσωπος του Δημάρχου, οι Αντιδήμαρχοι ΚατερίνηςΗλίας Τάπρας και 
Χαράλαμπος Οφίδης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κατερίνης 
Χαράλαμπος Χρ. Μπρουσκέλης, ο Διευθυντής της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. 
Πιερίας Γιώργος Μακρής, η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Πιερίας 
Παρθένα Τριανταφυλλίδου, Δημοτικοί και Περιφερειακοί Σύμβουλοι, εκπρόσωποι 
Συλλόγων και Φορέων.

Το Πνευματικό Κέντρο «Άγιος Φώτιος» «μεταμορφώθηκε» σε ένα σύγχρονο και 
λειτουργικό κτίριο, που θα καλύπτει πλήρως τις ανάγκες των πολυποίκιλων 
δραστηριοτήτων που φιλοξενεί, διατηρώντας παράλληλα τον χαρακτήρα του 
«φάρου» της πνευματικής και πολιτιστικής ζωής του τόπου.

Στη συνέχεια, με αφορμή τη συμπλήρωση έξι μηνών από την εκδημία του 
Μητροπολίτη πρώην Κίτρους Αγαθονίκου, παρουσιάστηκε οπτικοακουστικό 
υλικόαπό τον βίο του μακαριστού Μητροπολίτη που επιμελήθηκε η Αντιδήμαρχος 
Πολισμού Δήμου ΚατερίνηςΕλίνα Διαμαντοπούλου με τους συνεργάτες της.



Ακολούθως τελέστηκαναπό τονΣεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ.κ. Ευγένιο 
τα εγκαίνια της έκθεσης φωτογραφίας με τίτλο «ΜΝΗΜΗ ΑΓΑΘΟΝΙΚΟΥ» που 
διοργάνωσαν η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος και ο Δήμος 
Κατερίνηςστο πλαίσιο των ετήσιων εκδηλώσεων «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ 2024».Η έκθεση 
θα διαρκέσει μέχρι και τις 14 Δεκεμβρίου 2024.
Η έκθεση είναι ιδιαίτερη και διαφορετική μιας και ο αείμνηστος Μητροπολίτης 
υπήρξε ένας υποδειγματικός και φωτισμένος Ιεράρχης, με αδιαμφισβήτητο ήθος, 
που εκδαπανούσε στην εξύψωση και αναγέννηση του κλήρου και του ποιμνίου του.

Την εκδήλωσηπαρουσίασε επιτυχώς ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος Αρχιμανδρίτης π. Βαρνάβας Λεοντιάδης. 
Κατά την τελετή του αγιασμού τους ύμνους απέδωσε ο βυζαντινός χορός της 
Σχολής Βυζαντινής και Παραδοσιακής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, 
«Όσιος Διονύσιος ο εν Ολύμπω».



  






